Errata

Vol. 9, No. 2, February 1961. Attention is called to several typographical errors in the article, "Error Propagation in Hot-Spot, Hot-Channel Analysis," by Fred H. Tingey:

Page 129: Equation (11) should read:

$$K^* = \frac{f_5}{f_6} \times \frac{\left[(1 + Z_1)(1 + Z_2)(1 + Z_4)(1 + Z_5)PCK \right]}{N_p A \left[V(1 + Z_3)(1 + Z_6) \right]^{0.8} / \left[2wt/(w + t) \right]^{0.2}}$$
(11)

Page 130: In equation (13) for $\sigma_{T_w}^2$ the minus sign connecting the terms in parentheses in line 4 of the equation should be plus.

Page 131: The last line before the Summary should read:

(c) $320^{\circ} + 96^{\circ} + 5^{\circ} = 421^{\circ}F$ is approximately 0.0013 and so on.

Vol. 19, No. 2, June, 1964. Attention is called to a typographical error in the article entitled "Generalizations of Fick's Law," by M. D. Kostin, pp. 252-254.

Page 253: Equation (5) should read:

$$\iiint \Sigma_s(\underline{v}' \to \underline{v})\underline{v} \ dv \ d\omega = \underline{v}'\alpha(v') \ \Sigma_s(v')$$
 (5)

where $\underline{v}'\alpha(v')$ is the mean component of velocity of the scattered neutron along the original direction of motion.